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GRUZÍNSKO

hory, víno a kláštory

Termín: 20.04. - 28.04.2027

Cena: 1 690 € 1 490 € -200 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 9

Náročnosť: Nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Zájazd je jednoduchý a mieša v skvelej kombinácii roadtrip, krásnu prírodu ale aj bohatú históriu.

Výhoda zájazd: max 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedne / Budapešti / Bratislavy do Gruzínska

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Bratislava. V cene
je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať
si dopravu z vlastnej adresy za poplatok.

2. Kutaisi - kaňon Okkatse - kaňon Martvili - opustené sanatórium Tskaltubo

Zaži jeden deň plný kontrastov v srdci západného Gruzínska. Ráno sa ponoríme do autentickej atmosféry
kutaiskej tržnice, kde ochutnáš miestne chute a spoznáš každodenný život domácich. Navštívime aj
ikonickú Katedrála Bagrati, ktorá sa týči nad mestom a ponúka krásne výhľady na okolie. Následne sa
presunieme do dychberúceho Okatse kaňonu s visutými chodníkmi nad hlbokou priepasťou a pokračujeme
k tyrkysovým vodám Martvili kaňonu, kde nás čaká pokojná príroda a scenérie ako z rozprávky. Deň
zakončíme v tajomnom, opustenom sanatóriu v Tskaltube, ktoré dýcha nostalgiou a príbehmi minulosti.

3. Kláštor Katskhi - socialistická Chiatura

Zaži deň plný jedinečných miest a silných zážitkov. Začneme pri ikonickom Katskhi Pillar, kde sa na vrchole
úzkeho skalného piliera nachádza malý kláštor – jedno z najbizarnejších duchovných miest na svete.
Pokračujeme do mesta Chiatura, známeho starými sovietskymi lanovkami a surovou industriálnou
atmosférou. Deň zakončíme nočným príchodom do Vardzie.

4. skalné mesto Vardzia - historické Tbilisi

Ráno sa vydáme na prehliadku monumentálneho jaskynného mesta Vardzia, kde preskúmame tajomné
chodby, fresky a výhľady vytesané priamo do skaly. Následne sa presunieme smerom do Tbilisi južnejšou,
menej frekventovanou trasou, ktorá ponúka autentické scenérie a pohľad na vidiecky život Gruzínska. Po
príchode do mesta sa prejdeme večernými uličkami a dobre sa najeme.

5. Tbilisi

Dnes nás čaká prehliadka historického centra – prejdeme sa uličkami starého mesta, vystúpime k soche
Kartlis Deda s panoramatickým výhľadom a navštívime monumentálny komplex Kroniky Gruzínska, ktorý
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patrí medzi najimpozantnejšie, no stále pomerne neobjavené miesta v krajine.

6. kláštor Mtskheta - horská oblasť Kazbeg - Kostol sv.Trojice

Ráno si ešte krátko vychutnáme atmosféru Tbilisi a následne sa presunieme do historického mesta
Mtskheta, kde navštívime ikonický Svetitskhoveli Cathedral – jedno z najposvätnejších miest krajiny.
Pokračujeme po legendárnej Gruzínskej vojenskej ceste až k Monumentu rusko-gruzínska praiteľstva,
odkiaľ sa otvárajú úchvatné výhľady na kaukazské hory.
Deň zakončíme v horskej oblasti Stepantsminda pod majestátnym vrchom Kazbek, kde vystúpime ku
kostolu sv.Trojice – jednému z najikonickejších miest celého Gruzínska.

7. Údolie Juta

Objavíme menej známe, no o to čarovnejšie zákutia Kaukazu. Navštívime dedinku Sno, kde sa nachádzajú
unikátne kamenné hlavy miestnych historických osobností, roztrúsené priamo v krajine. Pokračujeme do
horskej dediny Juta, kam sa dostaneme ľahkým offroadom a odkiaľ sa nám otvoria scenérie prezývané
„gruzínske Dolomity“ – dramatické štíty, zelené údolia a absolútny pokoj ďaleko od davov.

8. Kakheti - ochutnávka vína

Deň venovaný vínu a tradíciám nás zavedie do regiónu Kakheti, ktorý je považovaný za kolísku vinárstva.
Čaká nás ochutnávka miestnych vín vyrábaných tradičnou metódou v hlinených nádobách kvevri, spojená
s autentickou atmosférou gruzínskeho vidieka. Pokia+ budeme mať možnosť rozšíriť program o návštevu
historického Alaverdi Monastery, jedného z najvýznamnejších duchovných centier krajiny, alebo sa vybrať k
Gremi Archangels Complex – bývalému kráľovskému mestu s krásnou architektúrou a výhľadmi na okolitú
krajinu.

9. Gori (rodisko Stalina) - Kutaisi - prílet domov

Cestou späť sa zastavíme v meste Gori, rodisku Josifa Stalina, kde navštívime jeho známe múzeum a
nahliadneme do jeho kontroverzného života aj histórie Sovietskeho zväzu. Následne sa presunieme do
Kutaisi, kde sa náš program uzavrie. Večer nás čaká transfer na letisko a nočný odlet domov. Lúčime sa
plní nezabudnuteľných zážitkov z Gruzínska


